ИНФОРМАЦИЯ О СУБЪЕКТАХ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ КУБАНСКОСТЕПНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

    - количество субъектов малого и среднего предпринимательства и их классификация по видам экономической деятельности:
На текущий период 2019 года в Кубанскостепном сельском поселении зарегистрировано количество 72 субъектов малого предпринимательства составило 72 единиц, индивидуальные предприниматели – 72, которые распределены по основным видам экономической деятельности:
· Выращивание зерновых культур – 43,05 %
· Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам-19,4%
· Перевозка грузов неспециализированными автотранспортными средствами – 2,7 %
Деятельность автомобильного грузового транспорта - 12,5 % 
· Торговля розничная мясом и мясом птицы, включая субпродукты в специализированных магазинах, напитки и табачные изделия, – 7,11%;
· Разведение племенного мясного и прочего крупного рогатого 
· скота – 1,38 %
· деятельность страховых агентов– 1.38 %
·  разведение сельскохозяйственной птицы – 1,38 %
· производство прочих деревянных изделий – 1,38 %
· предоставление прочих видов услуг – 9,72 %
-   финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства.
· Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность за счет собственных, а также заемных средств, что не является признаком стабильности и устойчивости.
· При анализе показателей рентабельности субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере розничной торговли продуктами питания и промышленными товарами первой необходимости не маловажным инструментом является ценообразование. Прибыль на рубль вложенного капитала регулируется рыночными отношениями и формируется в соответствии с интересами участников рынка. В настоящее время цены формируются субъектами малого предпринимательства. Малые предприятия, занятые в сфере розничной торговли на территории Кубанскостепного сельского поселения являются рентабельными.
       - 
       
           Об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства (информация взята из отчета о выполнении показателей индикативного плана, который основан на статистических показателях экономического и социального развития Кубанскостепного сельского поселения Каневского района за январь-сентябрь 2019 года)

1. Сельское хозяйство
Одной из основных отраслей реального сектора экономики в поселении является сельское хозяйство. Цель развития данной отрасли-сохранение аграрного производства и повышение его эффективности.
В 2019 году объем валовой продукции сельского хозяйства в фактически действующих ценах составил 44,5 млн. рублей. Доля продукции растениеводства в общем объеме составила 100 процентов.
В текущем году уборочная площадь зерновых, колосовых и зернобобовых составила более чем 1781 га.
Ежегодное уменьшение числа подворий у населения не позволяет прогнозировать увеличение доли населения в общем объеме сельскохозяйственной продукции. В то же время доля производимой продукции личными подсобными хозяйствами уменьшилась в 2019 году к 2018 году на 16,8 процента. 
Прогноз развития агропромышленного комплекса поселения на 2020 год разработан на основе итогов развития сельскохозяйственных предприятий и хозяйств населения в 2018-2019 году.
2. Потребительский рынок  
Оборот розничной торговли в действующих ценах в прогнозируемом 2020 году составит 6,2 млн. рублей, или на 1,03 % больше к ожидаемому показателю за 2019 год. 
Сохранится тенденция роста розничного оборота и на 2019-2020 годы. Развитая торговая сеть в поселении позволяет положительно влиять на товарную насыщенность потребительского рынка и его устойчивость. 
Положительным моментом в развитии потребительского рынка стала заинтересованность торгующих предприятий в поставке товаров более высокого качества.
Основными мероприятиями развития малого и среднего бизнеса являются:
         - формирование    благоприятной  внешней среды для развития малого бизнеса, информационно-консультативная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
       - предоставление в аренду муниципального имущества для развития малого и среднего предпринимательства
      - проведение конкурсов, семинаров тренингов, круглых столов и иных мероприятий с субъектами малого и среднего предпринимательства.
Учитывая дефицит денежных средств местного бюджета, финансирование мероприятий, направленных на поддержку малого предпринимательства, не представляется возможным. В связи с этим, планируется оказание информационной и консультационной помощи субъектам малого бизнеса.            
        - Формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
      Инфраструктурой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства согласно статье 15 Федерального закона № 209-ФЗ является система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в целях размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд при реализации программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечивающих условия для создания субъектов малого и среднего предпринимательства, и оказания им поддержки. 
        Организации, входящие в инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, могут привлекаться к разработке и обсуждению муниципальных правовых актов в сфере развития малого предпринимательства, в т.ч. муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Они могут быть и исполнителями по такой муниципальной программе.






