
Имущественная поддержка
субъектов малого и среднего предпринимательства,
самозанятых граждан

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятым гражданам), осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи государственного или муниципального имущества во владение и (или) в пользования на долгосрочной основе (в том числе на льготных условиях).
К такому имуществу относятся:
земельные участки (части земельных участков);
здания, сооружения, нежилые помещения (части нежилых помещений);
оборудование, машины, механизмы, установки;
транспортные средства;
инвентарь, инструменты и иное имущество.
Способы предоставления:
на возмездной основе;
на безвозмездной основе;
на льготных условиях.
В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектам Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни государственного имущества и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП), в том числе закрепленного за государственными и муниципальными предприятиями и учреждениями, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены условия преимущественного права выкупа арендуемого субъектами МСП государственного и муниципального имущества, как включенного в перечни имущества, так и не включенного в перечни.
Для получения расширенной информации по вопросам имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Вы можете обратиться в:
управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район по телефону 8(861-64)7-57-17, e-mail: sms@kanevskadm.ru ;
управление экономики администрации муниципального образования Каневской район по телефону 8(861-64)7-51-07, 8(861-64)7-54-07, e-mail: sip@kanevskadm.ru ;
Каневское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)7-21-96;
Стародеревянковское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)6-42-61;
Красногвардейское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)3-96-23;
Новоминское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)7-63-08;
Новодеревянковское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)4-70-50;
Челбасское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)6-34-39;
Привольненское сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)4-87-97;
Кубанскостепное сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)3-71-42;
Придорожное сельское поселение Каневского района по телефону 8(861-64)3-81-48.
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