
Социальное предпринимательство в Краснодарском крае

В целях развития малого и среднего предпринимательства предусмотрены меры финансовой поддержки в виде грантов, возможность получения которых имеется у субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства согласно статьи 24.1 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», при условии их включения в реестр социальных предпринимателей.
Услуга по признанию субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием предоставляется департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (далее - Департамент) в соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги, утвержденным приказом департамента от 27 ноября 2020 года №258.
Информационные материалы о предоставлении государственной услуги размещены на официальном сайте Департамента в разделе «Деятельность», подраздел «Социальное предпринимательство» (https://dirmsp.krasnodar.ru/activity/sotsialnoe-predprinimatelstvo) .
Для признания социальным предприятием субъекту МСП необходимо представить пакет документов в соответствии с категорией заявителя в Департамент по адресу:
г. Краснодар, ул. Красная, 57, кабинет 14 (лично);
350014, г. Краснодар, ул. Красная, 35 (по почте).
[bookmark: _GoBack]Срок рассмотрения документов – 30 календарных дней со дня регистрации в Департаменте заявления.
Получить подробную информацию можно по телефону: 8 (861) 251-75-99, адрес электронной почты: a.lukina@dip.krasnodar.ru, investkuban@krasnodar.ru.
