Фонд развития бизнеса Краснодарского края


На территории Краснодарского края осуществляет свою деятельность унитарная некоммерческая организация «Фонд развития бизнеса Краснодарского края» (далее - Фонд). Учредителем Фонда является Краснодарский край в лице Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.
[bookmark: _GoBack]В качестве структурных подразделений в Фонд входят: Центр поддержки предпринимательства, Инжиниринговый центр, Центр сопровождения инвестиционных проектов, Коворкинг-центр «Место действия», Центр прототипирования. А также Фонд может предоставить гарантийную поддержку.
Меры государственной поддержки:
1. Финансовая:
- субсидии;
- гранты;
- займы;
- поручительство.
2. Нефинансовая:
- консультации;
- услуги;
- мероприятия.

8 (861) 219-54-38 – "горячая линия" управления по развитию малого и среднего предпринимательства Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (с 9.00 до 18.00 часов в рабочие дни).

www.kubaninvest.ru – официальный сайт департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

www.mbkuban.ru – официальный сайт управления по развитию малого и среднего предпринимательства и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

www.uppkk23.ru – сайт уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае.

Местонахождение Фонда: Россия, Краснодарский край, 350911, г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, тел./факс: 8 (800) 707-07-11, www.moibiz93.ru .


