На Кубани пройдет Форум семейного предпринимательства

5 октября 2022 года в ст. Пластуновской Динского района состоится Форум семейного предпринимательства.
Участников события ждёт яркая выставка, экспертные сессии, тренинги, практикумы, пленарные заседания, круглый стол, в фокусе внимания главная тема «развитие семейного бизнеса в регионе».
«За текущий год мы провели порядка 10 крупных образовательных проектов для представителей МСП по самым актуальным темам. Регулярно видим большой спрос на участие в них целыми семьями. Краснодарский край - это действительно то место, где чтут традиции, занимаются предпринимательством из поколения в поколение. А наша задача - содействовать формированию современной деловой культуры семейного предпринимательства в регионе, создать сообщество единомышленников, объединенных общей целью. Таким образом, разработан новый для нас формат мероприятия, который пройдёт уже в начале октября», - сообщила Елена Пистунова, исполнительный директор регионального Фонда развития бизнеса.
Участниками форума станут руководители и сотрудники семейных предприятий, торгово-промышленные палаты края и соседних регионов, представители органов государственной власти и местного самоуправления, руководители и сотрудники институтов развития, инфраструктуры поддержки бизнеса.
Основные мероприятия программы, а также более подробная информация размещена на официальном сайте www.familyforum.pro.
Для участия в Форуме необходимо заполнить форму заявки на сайте.
Организатор: Фонд развития бизнеса Краснодарского края при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края, Союз «Торгово-промышленная палата Краснодарского края».
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