В Краснодарском крае работает новая мера поддержки для самозанятых

[bookmark: _GoBack]«Онлайн-витрина» – новая мера поддержки самозанятых, которая была реализована на платформе Центра «Мой бизнес» Краснодарский край. Каждый самозанятый, зарегистрированный в приложении «Мой налог», ведущий деятельность на территории региона и самостоятельно производящий товары или предоставляющий услуги, может разместить информацию в «Онлайн-витрине самозанятого» на сайте moibiz93.ru.
Для самозанятых данная площадка – это возможность привлечь клиентов и вывести проект на новый уровень. Размещение на витрине производится бесплатно (https://moibiz93.ru/samozanyatye/). Для этого необходимо заполнить форму обратной связи, после которой с самозанятым свяжется специалист. В каждой карточке данной площадки прикреплены изображения работ и описана суть проекта. Срок направления заявок неограничен. Данная практика популяризирует предпринимательскую деятельность с применением налога на профессиональный доход, позволяющего снизить налоговую нагрузку и сконцентрироваться на производственных процессах.

Условия для успешного развития предпринимателей в Краснодарском крае создаются в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Онлайн-платформа позволяет самозанятым воспользоваться мерами государственной поддержки, которые раньше были доступны только субъектам малого и среднего предпринимательства. Проект реализует «Мой бизнес».

Узнать подробнее о мерах поддержки бизнеса и обратиться за консультацией специалиста можно по номеру: 8 800 707-07-11, а также оставив заявку на сайте moibiz93.ru.
