Открыт прием заявок на бесплатный бизнес-курс «Стратегии будущего 3.0» для действующих предпринимателей Кубани

«В прошлом году более тысячи кубанских предпринимателей приняли участие в онлайн-форуме «Стратегии будущего 2.0. Приглашенные эксперты делились лучшими кейсами, рассказывали о новых подходах в организации бизнес-процессов. В этом году мы подготовили новый формат бизнес-курса, который дает доступ к материалам до конца года с возможностью пройти обучение в удобном режиме», - сообщила исполнительный директор Фонда развития бизнеса Краснодарского края Елена Пистунова. 
Программа бизнес-курса включает готовые инструменты и решения от 13 лучших спикеров, ведущих экспертов и предпринимателей на актуальные темы для МСП. Среди них продажи, переговоры, маркетинг, маркетплейсы, налоги и финансы, найм сотрудников, SMM.
Предпринимателям расскажут, как несоответствие запроса клиента и выбранной продавцом технологии продажи влияет на возникновение возражений. А также о правилах продаж в переписке, управлении поведением, взрывном пиаре и усилении рекламных кампаний в соцсетях.
Для предпринимателей Кубани будет организован: 
доступ к бизнес-курсу «Стратегии будущего 3.0» до конца года с возможностью пройти обучение в удобном формате из любой точки мира;
методическое пособие «Технологии и методики продаж»; 
[bookmark: _GoBack]200 самых активных предпринимателей бизнес-курса станут участниками «Бизнес-лагеря экспресс 2023» от партнера мероприятия в Сочи. Бизнес-курс «Стратегии будущего 3.0» доступен для действующих предпринимателей, зарегистрированных на территории Краснодарского края. 
Оставить заявку на участие можно по ссылке https://moibizforum2023.ru/?utm_source=vkpost 
 
Количество мест ограничено!
 
Бесплатное образовательное мероприятие состоится благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом РФ 
 
Организаторы проекта Фонд развития бизнеса Краснодарского края, при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства.
