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4 октября в станице Пластуновской Динского района состоится Форум семейного предпринимательства.
Участников события ждёт выставка продукции семейных предприятий, экспертные сессии, тренинги, дискуссии, мастер-классы, пленарное заседание. В фокусе внимания главная тема – актуальность поддержки и развития семейного предпринимательства на Кубани в современных внешнеполитических условиях.
В рамках дискуссионной повестки пройдет обсуждение приоритетных задач, направленных на поддержку семейного предпринимательства, формирование концепции развития региональных семейных предприятий 
и планов обеспечения преемственности в бизнесе, законодательное обеспечение деятельности семейных компаний на региональном 
и федеральном уровне.
Основные мероприятия программы, а также более подробная информация размещена на официальном сайте https://familyforum.pro/. 
Для участия необходимо заполнить форму заявки.
Участниками события станут руководители и сотрудники семейных предприятий Краснодарского края, представители органов государственной власти и местного самоуправления, руководители и сотрудники институтов развития, инфраструктуры поддержки бизнеса, представители общественных объединений.
Организатор: Фонд развития бизнеса Краснодарского края (Центр «Мой бизнес») при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края, Союз «Торгово-промышленная палата Краснодарского края».
Форум состоится в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». 
Подробную информацию о доступных услугах для малого и среднего бизнеса Кубани можно получить по номеру горячей линии Центра «Мой бизнес»: 8 (800) 707-07-11 или на сайте https://moibiz93.ru/.
