
Годовой доклад

о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение  Каневской район

за 2016 год 

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения в составе муниципального образования Каневской район за 2016 год подготовлен в соответствии с Порядком  принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности  их  реализации, утвержденного постановлением Администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 10.11.2014 года № 92 (далее - Порядок).

В рамках реализации программно-целевого принципа формирования местного бюджета в программном формате в соответствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением Администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 22.10.2014 года № 83  (в ред. постановления от 19.10.2015 № 126), в 2016 году осуществлялась реализация 10 муниципальных программ. Программы сформированы по отраслевому принципу.

Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение приоритетных целей и задач социально-экономического развития поселения.

1. Сведения об основных результатах реализации муниципальных программ

В 2016 году действовало 10 муниципальных программ, включающие 21 подпрограмм, в том числе:

- 4 программы, относящиеся к  другим общегосударственным вопросам (9 подпрограмм);

- 3 программы, относящиеся  к национальной экономике( 3 подпрограммы);

- 2 программа, относящиеся  к жилищно-коммунальному хозяйству (4 подпрограммы);

- 1 программа, относящаяся к образованию (1 подпрограмма);

- 1 программа, относящаяся к культуре (3 подпрограммы);

- 1 программа, относящаяся к социальной политике (1подпрограмма);

· 1 программа, относящаяся к физической культуре и спорту (1 подпрограмма).

· 1 программа, относящаяся к молодежной политике ( 1 подпрограмма)

1. Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневской район 

«Развитие сельского хозяйства в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района»  

Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие сельского хозяйства в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района»   утверждена постановлением администрации муниципального образования Кубанскостепное поселение Каневской район от 19 октября 2016 года № 134 

Объем бюджетных ассигнований муниципальной программы в 2016 году составил 6,2 тыс. руб., в том числе:

за счет средств местного бюджета 6,2 тыс. руб.

Кассовый расход в рамках муниципальной программы в 2016 году составил 6,2 тыс. руб. или 100 % от запланированного объема, в том числе:

за счет средств местного бюджета 6,2 тыс. руб. или 100 %.

1. На основные мероприятия муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района» на 2016 год» было выделено   6,2 тыс. руб., кассовый расход составил 6,2 тыс. руб. или 100 %, в том числе:

 1.2 за счет средств местного бюджета на  профилактику и ликвидацию инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и птицы выделено 6,2 тыс. руб., денежные средства освоены в полном объеме 

Поголовье крупного рогатого скота в малых формах хозяйствования в составило 164 головы. Плановый показатель выполнен на 101%.

Поголовье овец и коз в малых формах хозяйствования в АПК составило 160 голов или 100,6 % от планового показателя. Это связано с развитием в малых формах хозяйствования альтернативных видов животноводства.

Поголовье птицы в малых формах хозяйствования в АПК составило  1,6 тыс. голов. Плановый показатель выполнен на 100%.

3. В рамках подпрограммы «Обеспечение мероприятий в области сельского хозяйства» выделено 6,2 тыс. руб., из них: , за счет средств местного бюджета 6,2 тыс. руб.

Кассовый расход составил 6,2 тыс. руб. или 100%.

Проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2016 год согласно приложению № 5 к Порядку принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район. 

В целом эффективность реализации муниципальной программы признается средней, так как коэффициент составил 0,8. Это связано с высокой эффективностью реализации основных мероприятий муниципальной программы  и подпрограммы «Обеспечение мероприятий в области сельского хозяйства». 

3. Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район № 133 от 19.10.2015 года.

«Социальная политика Кубанскостепного сельского поселения 

Каневского района»  

Деятельность органов местного самоуправления оказывает значительное влияние на социально-экономическое развитие Кубанскостепного сельского поселения  Каневского района. Поэтому по-прежнему актуальным остаются вопросы законодательного регулирования объемов полномочий органов местного самоуправления, укрепления финансовой самостоятельности муниципальных образований, а также создания условий для обеспечения органов местного самоуправления специалистами с высоким уровнем квалификации. 

Ключевым фактором, обеспечивающим эффективное использование ресурсов, является профессионализм кадров органов местного самоуправления.

 Мероприятия программы направлены на пенсионное обеспечение лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Кубанскостепного селького поселения Каневского района и повышение уровня пенсионного обеспечения за выслугу лет на муниципальной службе. С целью реализации прав и свобод граждан в 2016 году на пенсионное обеспечение произведены выплаты на общую сумму 120,4 тыс. руб. 

За время реализации мероприятий по развитию системы местного самоуправления и для обеспечения защиты прав муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения  и представления интересов по развитию правовых, организационных, финансово-экономических основ местного самоуправления в Краснодарском крае ежегодно производится оплата членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» в сумме 1,4 тыс. руб. 

Для  повышения правовой культуры и электоральной активности избирателей Кубанскостепного сельского поселения Каневского района и в целях преодоления пассивной позиции, проявлений крайних форм правового нигилизма среди молодежи, вовлечение населения в активную социальную деятельность.

Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Социальнаяя политика в Кубанскостепном сельском поселении»  за 2016 год эффективность реализации программы признается средней и составляет 0,8.

3. Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район ««Молодежь Кубанскостепного сельского поселения Каневского района» на 2015-2017 годы» № 132 от 19.10.2016 года

Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Молодежь Кубанскостепного сельского поселение Каневского района» на 2015-2017 годы разработана с целью создания благоприятных условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодых людей.

С целью эффективной реализации стратегических целей молодежной политики в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района создано и функционирует муниципальное бюджетное учреждение Сельский Дом культуры п.Кубанская Степь  (далее — СДК п.Кубанская Степь»). Основным направлением деятельности СДК п.Кубанская Степь является профилактика асоциальных явлений в подростково - молодежной среде, организация социально-полезного досуга, оздоровление подростков, организация работы с молодежью по месту жительства.

В рамках организации системной работы по патриотическому воспитанию подростков и молодежи, в 2016 году, на территории Кубанскостепного сельского поселения Каневского района функционировали 3 военно-патриотических клубов, которые посещали более 287 человек. В течение года по данному направлению были организованы и проведены муниципальные акции, фестивали, как: Всероссийские проекты: «В Россию можно верить», « Мы наследники Победы , славу Родины храним»» Жизнь в кольце блокады», « Зарничка», « герои военных лет», « Сталинград 200 героических дней и ночей», « У войны не детское лицо».

Итогом работы в области гражданского и патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи в 2016 году, явились призовые места в муниципальном конкурсе Военно-патриотической игре. Общий охват молодежи в мероприятиях, направленных на гражданское и патриотическое воспитание составило 360 человек.

В целях организации досуга подростков и молодежи в муниципальном образовании Кубанскостепное сельское поселение Каневской район на территории  сельского поселения в летний период 2016 года работали 3 летних молодежных дворовых площадок по месту жительства. Ежедневно на дворовых площадках проводились различные мероприятия: беседы антинаркотической направленности, спортивные, досуговые, профилактические, мероприятия, такие как, соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, веселые старты, подвижные игры с мячом «Будь здоров», развлекательная программа «Будь здоровым, смелым, сильным!», развлекательно-игровая программа «Счастливое детство». Ежемесячно, в течение всего летнего периода, координатором  по делам молодежи МБУК СДК пос.Кубанская Степь проводились проверки работы площадок, в том числе и на предмет безопасности. Количество молодежи, вовлеченной в деятельность молодежных дворовых площадок по месту жительства, составил 65 человек. 


Одним из наиболее важных направлений отдела по делам молодежи является трудоустройство несовершеннолетних граждан, как в каникулярный период, так и в свободное от учебы время.

   Одним из основных направлений антинаркотической профилактической деятельности является организация работы клубов по месту жительства вовлечение в их деятельность подростков и молодых людей сельского поселения, поддержка лучших клубов, пропаганда продуктивных и содержательных форм досуга молодежи. С этой целью в данный период учреждение культуры осуществляют свою деятельность 38 клубов по интересам. Общая численность подростков и молодежи, посещающих данные клубы составила 92 человека, преимущественно несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

Во исполнение Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с перечнем комплексных мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район в 2016 году  проведено 63 мероприятия, направленных на формирование здорового образа жизни с общим охватом 210 человек в возрасте от 14 до 30 лет. 

За указанный период в культурно-досуговых мероприятиях проводимых отделом по делам молодежи приняло участие 210 человек в возрасте от 14 до 30 лет, из них: 5 несовершеннолетних подростков, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа. 

Согласно п.1.1.4 муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Молодежь Кубанскостепного сельского поселения » на 2015-2017 годы в 2016 году осуществлялись расходы по обеспечению спортивно-игровыми товарами. 

Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Молодежь Каневского района» на 2015-2017 годы за 2015 год эффективность реализации программы признается высокой и составляет 0,85.

Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневской район « Обеспечение  реализации функций муниципального образования Каневской район»

        1. «  Функции территоральных органов общественного самоуправления»

2. «Уточнение книг похозяйственного учета на 2016 год.»

3. «Прочие обязательства муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневской район».

1.  Территориальное общественное самоуправление осуществляется в поселениях непосредственно населением. Подпрограмма « Обеспечение осуществления функций территориальных органов общественного самоуправления» представляет собой комплекс целей, задач и мероприятий, направленных на обеспечение деятельности органов территориального общественного самоуправления в целях выполнения возложенных на них функций по оказанию содействия органам местного самоуправления в исполнении полномочий, предусмотренных действующим законодательством.

        Развитие Подпрограммы будет осуществляться на основе выполнения мероприятий отдельных направлений, взаимоувязанных по целям, задачам и срокам исполнения. 

Целью Подпрограммы является обеспечение деятельности руководителей ТОС для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.

Задачами Подпрограммы является содействие органам территориального общественного самоуправления в осуществлении их полномочий.

          Срок и этапы реализации подпрограммы – 2015-2017 годы. Финансирование мероприятий подпрограммы предполагается осуществлять за счет средств бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района. Подпрограмма направлена финансовое обеспечение деятельности руководителей территориальных органов общественного самоуправления. В поселении 3 человека руководителей ТОС. В 2016 году выделено средств в сумме 115,4тыс. рублей использовано 115,4 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 100%. Подпрограмма реализована эффективно.

2. Похозяйственный учет играет большую роль в жизни муниципального образования. В первую очередь, это – выдача выписок, справок гражданам на основании данных похозяйственных книг. Администрация Кубанскостепногосельского поселения, ведущая похозяйственный учет,  оказывает государственные и муниципальные услуги гражданам. Сведения из этих книг часто являются единственным источником, на основании которого можно подготовить ответы на различные запросы органов государственной власти. Кроме того, данными похозяйственного учета руководствуется государственная статистика при оценке объёмов сельскохозяйственного производства в личных хозяйствах. Развитие Подпрограммы будет осуществляться на основе выполнения мероприятий отдельных направлений, взаимоувязанных по целям, задачам и срокам исполнения. Целью Подпрограммы является организация учета личных подсобных хозяйств, расположенных на территории Кубанскостепного сельского поселения.

Задачами Подпрограммы является обеспечение достоверных сведений о списках членов личного подсобного хозяйства; площадях земельных участков личного подсобного хозяйства, занятых посевами и посадками сельскохозяйственных культур, плодовыми, ягодными насаждениями; количестве сельскохозяйственных животных, птицы и пчел; сельскохозяйственной технике, оборудовании, транспортных средствах, принадлежащих на праве собственности или ином праве гражданину, ведущему хозяйство.

2.  Срок и этапы реализации подпрограммы – 2015-2017 годы. Финансирование мероприятий подпрограммы предполагается осуществлять за счет средств бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района. По подпрограмме проводятся   мероприятия по уточнению книг похозяйственного учета 

2. (оплата услуг переписчиков по договорам гражданско-правового характера). В 2016 году выделено средств в сумме 17,7 тыс. рублей использовано 17,6 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 100%. Подпрограмма реализована эффективно.

3.  Администрация Кубанскостепного сельского поселения Каневского района не является хозяйствующим занимающейся коммерческой деятельности, весь бюджет формируется за счет налогообложения, так одним из приоритетов улучшения материальной части является грамотное распоряжение имущество поселения Целью Подпрограммы является организация учета имущества поселения.

Задачами Подпрограммы является оценка имущества.

 В соответствии с главами 30 и 31 Налогового кодекса Российской федерации администрация Стародеревянковского сельского поселения обязана обеспечить своевременную уплату налога на имущество организаций и земельного налога, что непосредственно связано с реализацией функции муниципального управления.

К расходным обязательствам администрации Стародеревянковского сельского поселения, финансируемым из местного бюджета, законодательством отнесена уплата имущественных налогов:

- налог на имущество организаций

- земельный налог. Основной целью Подпрограммы является своевременная и полная уплата налога на имущество физических лиц и земельного налога.В 2016 году был уплачен налог на имущество и земельный налог на сумму 2,5 тыс.рублей. процент исполнения подпрограммы составил 100%. Подпрограмма реализована эффективно.Индикаторами реализации Подпрограммы являются: отсутствие задолженности по налоговым платежам у администрации Кубанскостепного сельского поселения.Индикаторами реализации Подпрограммы являются: отсутствие задолженности по налоговым платежам у администрации Кубанскостепного сельского поселения.

. Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневской район «Информационное общество Кубанскостепное сельское поселение Каневского района» на 2015-2017 годы за 2016 год

В ходе реализации стратегически проработанной системы мероприятий, направленных на создание и развитие единого информационного пространства и инфраструктуры информатизации в Кубанскостепном сельском поселении в  Каневского района, общий объем финансирования муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Информационное общество Кубанскостепного сельского поселения  Каневского района» за 2016 год составил 301,2 тыс. рублей. Из них на реализацию подпрограммы «Развитие информационных технологий и коммуникаций» объем финансирования составил 301,2 тыс. рублей.

В 2016 году в рамках исполнения мероприятий подпрограммы «Информирование  населения о деятельности органов местного самоуправления» для обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления с использованием периодических печатных изданий, в частности, газеты «Каневские зори». 

 На развитие отрасли информационных технологий и телекоммуникаций профинансировано:  модернизаци  и обновление компьютерной техники и оргтехники , обслуживание оргтехники, приобретение программного обеспечения для защиты информации от несанкционированного доступа.  На развитие информационных систем и информационных сервисов объем финансирования составил: обслуживание сайта администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района.   Современное общество определяется как информационное и характеризуется высоким уровнем развития информационных и телекоммуникационных технологий и их интенсивным использованием гражданами, бизнесом при взаимодействии с органами местного самоуправления. Особую важность приобретает информатизация сферы управления, так как она не только повышает эффективность управления на всех его уровнях, но и позволяет увеличить эффективность целенаправленной деятельности и в других сферах.
Основным итогом многолетней работы по информатизации администрации Стародеревянковского сельского поселения является наличие компьютерного оборудования и компьютерных сетей, при этом уровень развития и использования прикладных информационных систем является недостаточным.


Настоящая Программа обеспечит необходимые условия для решения широкого круга задач. В новых условиях модернизации, развития инновационной экономики Программа должна стать эффективным инструментом, обеспечивающим дальнейшее социально-экономическое развитие и создание информационного общества в Кубанскостепном сельском поселении. Выбор целей основан на необходимости комплексного применения современных информационных и коммуникационных технологий внедряемых в систему муниципального управления, для повышения доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Кубанскостепного сельского поселения Каневского района. Распространение информационных материалов в районных периодических печатных изданиях («Каневские зори»). В 2016 году выделено средств в сумме 28,1тыс. рублей использовано 28,1 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 100%. Расход средств производился исходя из фактической потребности.

Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Каневской район «Информационное общество Кубанскостепного сельского поселения Каневского района» на 2015-2017 годы за 2016 год эффективность реализации программы признается высокой и составляет 0,98

 Муниципальная  программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2015-2017

Координатором муниципальной  программы муниципального образования Каневской район «Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2015-2017»  годы является администрация поселения. 

1. Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Кубанскостепного сельского поселения Каневского района

1. Основной целью подпрограммы является повышение транспортно-эксплуатационного состояния сети автомобильных дорог местного значения Кубанскостепного сельского поселения и создание условий для комфортного проживания граждан. Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:

выполнение мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения в границе населенных пунктов. По подпрограмме выполнены мероприятия:

Мероприятия по подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснода

1. Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Кубанскостепного сельского поселения Каневского района»;

В рамках программы в 2016 году запланированы и выполнены следующие мероприятия: 

1. Закупка  гравийно-песчаной смеси для ремонта дороги в п.Кубанская Степь Каневского района на сумму 300,0 тыс. рублей на подсыпку дороги по улице Широкой поселка Степной.  Софинансирование по краевой программе « Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения по улице Почтовой. на сумму 498,5 тыс.рублей.

Целью реализации данной программы является снижение показателя «Доля протяженности автомобильных дорог местного значения Каневского района, не отвечающих нормативным требованиям по состоянию покрытия». В отчетном периоде запланирован и достигнут показатель в размере 45 %.  Задача  программы - реализация мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов. Мероприятия, предусмотренные программой, способствуют достижению надлежащего транспортно-эксплуатационное состояния и устойчивого функционирования автомобильных дорог местного значения, что является гарантией социально-экономического развития, улучшает доступ населения к объектам социальной инфраструктуры, позволяет добиться конечной цели - повышения стандартов качества жизни.

Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2015-2017 за 2016 год эффективность реализации программы признается менее  высокой и составляет 0,7.

2. Основной целью подпрограммы является содержание в удовлетворительном состоянии сети автомобильных дорог местного значения Кубанскостепного сельского поселения и создание условий для комфортного проживания граждан. Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:выполнение мероприятий по содержанию автомобильных дорог местного значения в границе населенных пунктов.

По данной подпрограмме производится: грейдирование дорог, расчистка автомобильных дорог от снежных заносов, прочистка водосливных каналов и очистка обочин от мусора, спиливание и обрезка деревьев и веток на обочинах дорог, установка дорожных знаков, мойка и чистка знаков, отсыпка пескосолянной смеси. приобретение дорожных знаков. закупка дорожной краски, ГПС, щебня, отсева, песка, трубы металлической ацинкованной, нанесение дорожной разметки, услуги виброкатка.

Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район « комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере строительства и архитектуры в 2015-2017 годы»

 Муниципальная программа «Развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере строительства и архитектуры»  включает 1подпрограмму:

1. Подпрограмма «Подготовка землеустроительной документации на территории Кубанскостепного сельского поселения на 2015-2017 годы»

По данной подпрограмме производилась публикация постановлений о внесение изменений в ПЗЗ.

В 2016 году выделено средств в сумме 44,0 тыс. рублей использовано 44,0 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 100,0%. Подпрограмма реализована.

11. Муниципальная программа «Развитие благоустройства на территории  Кубанскостепного  сельского поселения Каневского района»  включает 3 подпрограммы:

     1. Подпрограмма «Уличное освещение. 

2. Подпрограмма «Озеленение.

3. Подпрограмма «Ликвидация стихийных свалок.

1. В целях развития уличного освещения лежит удовлетворение населения в таких сферах как оптимизация качественного освещения, создание новых точек освещение, безопасность в ночное время. На уличное освещение в 2016 году выделено средств 110,7 тыс.руб израсходовано денежных средств в сумме 110,7 тыс. рублей.

процент исполнения подпрограммы составил 100 %. Расход средств производился исходя из фактической потребности. 

2.Территория Кубанскостепного сельского поселения Каневского района постоянно преображается в лучшую сторону  за счет постоянного обновление зеленых насаждений, которые также нуждаются в должном уровне ухода. В целях развития озеленение лежит удовлетворение населения в таких сферах как борьба с сорной и карантинной растительностью на землях общего пользования, высадка декоративных растений в соответствующих местах, клумбах, аллеях, и.т.д. .В течении 2016 года производились работы по покосу сорной растительности, озеленение территории парка, корчевка пней.  В 2016 году  в общем выделено средств в сумме 840,8 тыс. рублей использовано 826,7 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 98,3%. Подпрограмма реализована эффективно.

3. В настоящее время менталитет жителей Кубанскостепного сельского поселения и гостей еще не совсем правильно мыслит по поводу выброса твердых бытовых отходов так и крупногабаритных отходов (обрезки деревьев, листва, и.т.д.) данный выброс мусора как правило происходит в несанкционированных местах, что приводит к захламлению территории поселения так и к нарушению санитарных норм в связи с чем поселению необходимо постоянно держать данное направление в тонусе, чтобы не допустить появление несанкционированных свалок. Выполнены работы по ликвидации стихийных свалок в 2016 году на сумму 31,5 тыс. рублей. В 2016 году выделено средств в сумме 31,5 тыс. рублей использовано 31,4 тыс. рублей, процент исполнения подпрограммы составил 100%. Подпрограмма реализована эффективно.

 Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие физической культуры и спорта» на 2015-207 годы за 2016 год

Целью программы является создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом путем популяризации массового и детско-юношеского спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

По итогам 2016 года в муниципальном образовании  Кубанскостепное сельское поселение Каневской район процент людей систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 30 % от общего числа населения муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район. 

В 2016 году 25,1% населения Кубанскостепного сельского поселения Каневского района приняли участие в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях, проводимых на территории Кубанскостепного сельского поселения. Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение  Каневской район «Развитие физической культуры и спорта» на 2015-2017 годы за 2016 год эффективность реализации программы признается высокой и составляет 0,85.

17. Муниципальная программа муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие культуры» на 2015-2017 годы за 2016 год

подпрограммы:

1. Подпрограмма «Дворцы и дома культуры»

2. Подпрограмма «Библиотеки»

3. Подпрограмма «Проведение культурно-массовых мероприятий  в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района»

1. Развитие и реализация культурного и духовного потенци​ала каждой личности, повышение эффективности муниципального управления в сфере культуры Кубанскостепного сельского поселения Каневского района. Улучшение качества услуг, предоставляемых учреждени​ями культуры Кубанскостепного сельского поселения Каневского района,  сохранение и развитие художественно-эстетического об​разования и кадрового потенциала культуры, укрепление материально-технической базы учреждений культуры Кубанскостепного сельского поселения  Каневского района.

Объем финансирования по муниципальной программе муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие культуры» на 2015-2017 годы в 2016 году составил 3696,1 тысяч рублей. В том числе 919,6 тысяч рублей – за счет софинансирования программы из краевого бюджета. 

По подпрограмме «Дворцы и Дома культуры» - 2534,8 тысячи рублей (в том числе 1000,4 тысяч рублей – за счет софинансирования программы из краевого бюджета). 

По подпрограмме «Развитие библиотечной системы Кубанскостепного сельского поселения Каневского района.» 222,0 тыс. руб. (в том числе 81,2 тысяч рублей – за счет софинансирования программы из краевого  и местного бюджета). 

По подпрограмме «Проведение культурно- массовых мероприятий в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района выделено 19,6 тыс.рублей

Эти средства позволили продолжить работу творческих коллективов, пополнить библиотечные  фонды,  создать комфортные условия для отдыха жителей района в домах культуры Кубанскостепного сельского поселения  Каневского района в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и исскуства на  (2015-2017 годы). 

Растущий престиж профессии, уровень заработной платы, позволяют привлекать в отрасль профессионалов. Как следствие, мероприятия становятся более интересными, увеличивается число зрителей, поэтому объем платных услуг в Год культуры вырос до 12,0 тысяч рублей. В рамках реализации программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие культуры и » на 2015-2017 годы в 2016 году были достигнуты следующие показатели: 

Средняя заработная плата работников учреждений культуры за 2016 год составила 15010,00 рублей. Динамика роста средней заработной платы по отношению к предыдущему году — 104,2% при плановом значении 104,2% Согласно программы «Дорожная карта» средства краевого бюджета использовались для выплат стимулирующего характера по показателям эффективности работы. 

    Количество посещений муниципальных культурно - досуговых мероприятий выросло на 12,0 % при плановом 6%.  Количество выставок и  выросло на 12% по отношению к предыдущему периоду. Число детей, участников творческих мероприятий культурно - досуговых учреждений соответствует плановому значению (326 чел.). Число участников клубных формирований учреждений культурно - досугового типа выросло на 12 человек. Контингент учащихся учреждений дополнительного образования составил 487 человека, что на 1,2% больше заявленного в плане. В 2016 году было организовано и проведено  512 мероприятий.  В 2016 году Атамань не знала равных Кубанскостепному Куреню Шорника - более 357 посещений, больше 7 фестивальных проектов и, конечно же, яркие и оригинальные сценические образы. В итоге – диплом за участие  в творческом «атаманском» конкурсе 2016 года.  Осень принесла нам встречу с детством – на Каневской земле стартовал фестиваль-конкурс «Адрес детства – Кубань». Все творческие детские коллективы были вовлечены в фейерверк событий. 

Согласно проведенной оценке эффективности муниципальной программы муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район «Развитие культуры» на 2015-2017 годы за 2016 год эффективность реализации программы признается высокой и составляет 0,92.

Ранжированный перечень муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район по значению их эффективности, рассчитанной в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневской район от 10.11.2014 года № 92«Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района» 

2. Сведения о выполнении расходных обязательств, связанных с реализацией муниципальных программ

Бюджет Кубанскостепного сельского поселения в 2016 году исполнялся в программном формате - в разрезе мероприятий муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности. Общий объем программных расходов бюджета поселения составил 100 % общего объема расходов бюджета.

Общая сумма расходов на реализацию муниципальных программ в 2016 году за счет всех источников финансирования составила 7741,8 тыс. рублей, из них:

4. 73,7% средства бюджета поселения -6048,6 тыс.  рублей;

5. 26,3% средства краевого бюджета – 1693,2 тыс. рублей;

Реализация мероприятий программ финансировалась из бюджета поселения по 10 программам, из краевого бюджета - по 2 программам

Непрограммные мероприятия: 

Процент освоения средств составил 99,6% (освоено 3433,0 тыс рублей из планируемых 3419,1 тыс. рублей).

3. Оценка эффективности реализации муниципальных программ

В соответствии с постановлением администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района № 92 от 10.11.2014 года. «Об утверждении Порядка    принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности  их  реализации.

Оценка эффективности реализации муниципальных программ в 2016 году

	№ п/п
	Наименование

муниципальных программ
	Оценка эффективности

	
	
	интегральный показатель
	значение интегрального показателя

	1
	Обеспечение реализации функций муниципального образования, связанных с муниципальным управлением
	0,999
	высокоэффективная программа

	2
	Информационное общество Кубанскостепного сельского поселения Каневского района
	0,1000
	высокоэффективная программа

	3
	Развитие сельского хозяйства в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района
	0,999
	высокоэффективная программа

	4
	Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района 
	0,572
	среднеэффективная программа

	5
	Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере строительства и архитектуры на 2015-2017 годы»
	0,999
	высокоэффективная программа

	6
	Развитие благоустройства на территории Кубанскостепного сельского поселения Каневского района
	0,985
	высокоэффективная программа

	7
	Молодежь Кубанскостепного сельского поселения Каневского района
	0,997
	высокоэффективная программа

	8
	Развитие культуры и кинематографии в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района
	0,977
	высокоэффективная программа

	9
	Социальная политика Кубанскостепного сельского поселения Каневского района
	0,999
	высокоэффективная программа

	10
	Развитие физической культуры и спорта
	0,998
	высокоэффективная программа


4. Оценка деятельности ответственных исполнителей, сформированная на основе оценки эффективности муниципальных программ

2016 год стал  годом реализации муниципальных программ в соответствии   с Порядком  принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности  их  реализации, утвержденного постановлением Администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 10.11.2014 года № 92 (далее — Порядок). Значительное влияние на реализацию программ оказали организационные факторы, связанные с вопросами управления  ходом реализации муниципальных программам (включались дополнительные соисполнители программ, вносились изменения и дополнения в механизм реализации программ, уточнялись формулировки в мероприятия программ) и формированием отчетных материалов. 

Предложения по изменению форм и методов управления реализацией муниципальных программ, о сокращении (увеличении) финансирования и (или) прекращении действия (включении) новых подпрограмм, основных мероприятий (в случае необходимости)

Муниципальные программы подлежат дальнейшему финансированию в рамках заявленных ассигнований в бюджете поселения на 2017 год.

На основании анализа реализации и оценки эффективности муниципальных программ целесообразно ответственным исполнителям муниципальных программ:

     1.обратить внимание на усиление работы с соисполнителями программ; 

2. проработать формулировку и перечень целевых показателей (индикаторов), сбор информации по которым затруднителен;

3. своевременно вносить изменения в муниципальные программы на основании принятых решений о внесении изменений в бюджет поселения в течении 3-х месяцев со дня вступления решения в силу;

4. при подготовке изменений в муниципальную программу уточнять значение целевых индикаторов и показателей на 2017 год и последующие периоды, значение которых может быть достигнуто при утвержденных объемах финансирования на текущий год и плановый период.

Глава Кубанскостепного сельского

поселения Каневского района                                                  А.Л.Асланян


