Пояснительная записка

к среднесрочному финансовому плану

Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2019 — 2021 годы

Среднесрочный финансовый план является прогнозно-аналитическим документом исполнительного органа местного самоуправления Кубанскостепного муниципального района, целью которого является долгосрочная сбалансированность, устойчивость и предсказуемость бюджета.

Среднесрочный финансовый план Кубанскостепного сельского поселения  Каневского района на 2019 — 2021 годы разработан с соблюдением положений статьи 174 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, задачи которого определены бюджетной и налоговой политикой Кубанскостепного сельского поселения Каневского района, прогнозом социально-экономического развития Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу.

Бюджет Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на очередной финансовый год является составной частью ежегодно обновляемого  финансового документа, что, с одной стороны, обеспечивает преемственность бюджетной политики и предсказуемость распределения бюджетных ассигнований и, с другой стороны, позволяет вносить в них ежегодные корректировки.

Бюджетная и налоговая политика на 2019 год будет направлена на развитие налогового потенциала, поддержание бюджетной стабильности, решение важнейших социальных задач, модернизацию экономики поселения.

 Сбалансированность бюджета позволяет обеспечить гарантированное исполнение всех ранее принятых обязательств и принятие новых обязательств только в пределах реальных возможностей по их финансовому обеспечению.

Основные параметры 

по доходам бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района

Формирование доходной части бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2019 год осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2019- 2021 годы, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2018 год, оценки ожидаемого исполнения доходов бюджета за 2018 год с учетом принятых и планируемых к принятию изменений в налоговое и бюджетное законодательство Российской Федерации

          Доходы бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в 2019 году составят 11228,4 тыс. рублей, в 2019 году – 9771,0 тыс. рублей, в 2020 году –9134,2 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2019 год запланированы в размере 8558,1 тыс. рублей, что составляет 106,4% от уровня соответствующих доходов бюджета 2018 года.  Темп роста по собственным доходам на 2019 год прогнозируется в соответствии с уровнем темпа роста инфляции 6,9% .

 Основные параметры 

по расходам бюджета Кубанскостепного сельского поселения Каневского района
Разработка среднесрочного финансового плана в части расходов осуществлена с учетом проводимой местной администрацией  политики сбалансированности бюджетных обязательств, с планируемым объемом  доходов. 

Общий объем расходов Кубанскостепного сельского поселения Каневского бюджета в среднесрочном финансовом плане Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2019-2021 годы оценен в следующих суммах:

 2019 год – 11228,4 тыс. рублей;

 2020 год – 9771,0 тыс. рублей;

 2021 год – 9134,2 тыс. рублей.

Темпы роста расходов  бюджета  поселения в 2019-2021 годах к 2018 году составят 80,7% и 122,9%, соответственно.

За основу формирования расходных обязательств на 2019 год и плановый период были приняты бюджетные ассигнования  бюджета поселения за последние два года с учетом  оптимизации и анализа изменения структуры расходов бюджета поселения. 

Расходы на оплату коммунальных услуг в 2019 году рассчитаны в пределах утвержденных лимитов потребления топливно-энергетических ресурсов и  водоснабжения, с учетом индексации тарифов с 01.07.2018 года: по электрической энергии, по оплате услуг водоснабжения по оплате потребления газа.  
Расходы на материальные статьи затрат в 2019 году определены в соответствии с действующими лимитами и учетом индекса роста потребительских цен. Расходы на материальные затраты в 2019-2021 годах предусмотрены с учетом роста потребительских цен к уровню 2018 года в среднем на 4,5%  .

Расходы на уплату земельного налога, налога на имущество, транспортного налога  и налога за негативное воздействие на окружающую среду в период с 2019 по 2021 годы рассчитаны в соответствии с налоговыми ставками, установленными налоговым и бюджетным законодательством.

Расходы на реализацию муниципальных целевых программ Кубанскостепного сльского поселения Каневского района в период с 2018 по 2020 годы  предусмотрены в объемах утвержденных муниципальными целевыми программами:
- муниципальная  программа «Обеспечение реализации функций муниципального образования,связанных с муниципальным управлением» на 2018 - 2020 годы»;

· муниципальная программа «Информационное общество Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на  2018 - 2020 годы»;

· муниципальная программа « Обеспечение безопасности населения в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района» на 2018-2020 годы.

- муниципальная  программа «Развитие сельского хозяйства в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района» на 2018 - 2020 годы;

- муниципальная  программа «Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства на 2018-2020 годы»;
· муниципальная программа «Комплексное и устойчивое развитие Кубанскостепного сельского поселения  в сфере землепользования  на 2018 - 2020 годы»;

· муниципальная  программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Кубанскостепного сельского поселения Каневского района» на 2018-2020 годы.

· муниципальная  программа « Формирование комфортной городской среды  ра 2018-2022 годы на территории Кубанскостепного сельского поселения Каневского района»

· муниципальная  программа « Молодежь Кубанскостепного сельского поселения Каневского района»

- муниципальная  программа «Развитие культуры  в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района 2018 - 2020 годы»;

-муниципальная  программа «Социальная политика Кубанскостепного сельского поселения Каневского района на 2018 - 2020 годы».

муниципальная  программа « Развитие физической культуры и спорта в Кубанскостепном сельском поселении Каневского района» на 2018-2020 годы
Учитывая, что согласно бюджетному законодательству показатели среднесрочного финансового плана носят индикативный характер и могут быть пересмотрены в следующих бюджетных циклах, распределение расходов будет уточняться при формировании проектов бюджетов на основе ежегодно уточняемой оценки налогового и неналогового потенциала.
Начальник отдела учета и отчетности                                                  Г.Н.Колодко

